

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**25033** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Patrimonio y Contratación en la licitación del contrato que tiene por objeto las obras de construcción de nuevo edificio: 4 + 12 unidades de Educación Infantil y 24 unidades de Educación Primaria en CEP Legarda LHI de Mungia.*

Advertidos errores en el anuncio para la licitación del contrato de referencia, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 170, en fecha 16 de julio de 2011, se procede a su corrección:

En el título del anuncio, página 78328, donde dice:

"Construcción de nuevo edificio: 4 + 12 unidades de Educación Infantil y 24 unidades. de Educación Primaria en CEP Legarda LHI de Mungia (Gipuzkoa)"

Debe decir:

"Construcción de nuevo edificio: 4 + 12 unidades de Educación Infantil y 24 unidades. de Educación Primaria en CEP Legarda LHI de Mungia (Bizkaia)"

En el punto 2, apartado b), página 78328, donde dice:

"b) Descripción: Construcción de nuevo edificio: 4 + 12 unidades de Educación Infantil y 24 unidades. de Educación Primaria en CEP Legarda LHI de Mungia (Gipuzkoa)"

Debe decir:

"b) Descripción: Construcción de nuevo edificio: 4 + 12 unidades de Educación Infantil y 24 unidades. de Educación Primaria en CEP Legarda LHI de Mungia (Bizkaia)"

En el punto 1, apartado c) punto 8, página 78328, donde dice:

"8) Fecha límite de obtención de documentos e información: 29 de agosto de 2011",

Debe decir:

"8) Fecha límite de obtención de documentos e información: 6 de septiembre de 2011"

En el punto 8, apartado a) página 78329, donde dice:

"a) Fecha límite de presentación: 29 de agosto de 2011, a las 10:00 horas.",

Debe decir:

"a) Fecha límite de presentación: 6 de septiembre de 2011, a las 10:00 horas".

En el punto 9, apartado d) página 78329, donde dice:

"d) Fecha y hora: Apertura de sobres C: 14 de septiembre de 2011, a las 12:00 horas. Apertura de sobres B: 3 de octubre de 2011 a las 12:00"

Debe decir:

"d) Fecha y hora: Apertura de sobres C: 3 de octubre de 2011, a las 12:00 horas. Apertura de sobres B: 13 de octubre de 2011 a las 12:00"

En el punto 11, página 78329, donde dice

"Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 12 de julio de 2011".

Debe decir:

"Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 20 de julio de 2011".

Vitoria-Gasteiz, 20 de julio de 2011.- El Director de Patrimonio y Contratación, Ignacio Alday Ruiz.

ID: A110059858-1